
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«04» грудня 2025 р.                            № 3 
 
Присутні: Халіна К. – голова Студентської Ради 
                   Шмат К. – секретар Студентської Ради 
                   Члени ради: Літвін Анна 

                     Погребна Вероніка 
                     Кривуля Вікторія 
                     Кондратенко Єлизавета 
                     Гонтар Діана 
                    Зятькова Крістіна 

Представники активу студентських навчальних груп (23 особи). 
Запрошена особа: завідувач відділення Селегєєв С.С. 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Звіти секторів студентської ради про роботу у листопаді 2025 року 
2. Про матеріальне заохочення здобувачів освіти. 
3. Про виконання рішення педагогічної ради 
 

 
  
СЛУХАЛИ:  Звіти голів секторів про роботу у листопаді поточного року 
    
ВИСТУПИЛИ:  
Кривуля Вікторія, голова правового та дисциплінарного сектору,  звітувала   
про    участь у заходах, спрямованих на дотримання студентами норм 
академічної доброчесності, враження від перегляду і обговорення фільму   
«Поруш тишу»( у межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля»);   
 Наголосила про необхідність  ознайомлення з документами  коледжу щодо 
освітньо-виховного процесу з метою  удосконалення організації навчання та 
забезпечення системи якості освіти.  
Літвін Анна, голова волонтерського сектору доповіла про волонтерський 
збір для захисників. 
Гонтар Діана, голова інформаційного сектору  доповіла про заходи    у 
НМЦ ВФПО, які відвідали наші студенти. 
Кондратенко Єлизавета, голова спортивного сектору доповіла про  роботу 
сектору. 
Зятькова Крістіна, голова пресцентру  ознайомила з роботою сектору.  
  



В обговоренні брали  участь 31 особа.  
 
УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію  до відома.      
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 31         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ – 0 
 
З другого питання порядку денного 
СЛУХАЛИ:  завідувача відділенням Селегеєва С.С., який проінформував 
студентську раду про матеріальне заохочення (преміювання) та надання 
одноразової допомоги здобувачам освіти. Він  довів до відома активу 
студентської ради  перелік осіб  пільгових категорій (діти-сироти, діти 
учасників бойових дій)  та  студентів, яким необхідна матеріальна допомога  
у зв’язку із хворобою для обговорення активом студентської ради.   
ВИСТУПИЛИ: Голова  Студентської Ради Халіна К, додала до виступу, 
що до преміювання  пропонується 75 осіб  та  17 осіб пільгових категорій за 
активну участь  у громадському житті коледжу, сумлінне ставлення до 
навчання, активну участь у творчих заходах. 2 особи (Лосєва Вероніка і 
Таран Анастасія)потребують матеріальну допомогу у зв’язку із хворобою. 
 
В обговоренні  взяла участь 31 особа. 
 
УХВАЛИЛИ:  прийняти інформацію  Селегєєва С.С. та  Халіної К. до відома  
та погодити кандидатури. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА - 31        ПРОТИ - 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
З третього питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: Голова  Студентської Ради Халіна К., довела до відома активу 
студентської ради рішення педагогічної ради, яка відбулася 27.11.2025 року: 
 
 
1.Запровадити практику «студентських ініціатив» – щомісячного 
представлення нових ідей від студентів із подальшим відбором та 
реалізацією найкращих. 
Відповідальні: студрада, заступник директора з ОВР. 
Термін: з січня 2026 р. 
 
2.Продовжити практику участі кожної  навчальної групи у соціальних, 
культурних, екологічних та волонтерських ініціативах коледжу. 
Відповідальні: керівники навчальних груп, студрада. 
Термін: протягом року. 
 
3.Сприяти залученню здобувачів освіти до організації  та участі у творчих  
заходах, фестивалях, проєктах, конкурсах, виставках. 
Відповідальні: голови циклових комісій, керівники творчих колективів. 



Термін: постійно. 
 
4. Розширити партнерство з громадськими організаціями, освітніми 
закладами, мистецькими установами для реалізації студентських проєктів. 
Відповідальні: адміністрація коледжу. 
ВИСТУПИЛИ: Голова ради спеціальності  Семиволос Анатолій, 
запропонував впродовж місяця збирати  нові ідеї від студентів спеціальності 
для відбору найкращих    на засіданні студентської ради коледжу.  
В обговоренні брали участь 31 особа. 
Голова ради спеціальності «Сценічне мистецтво» Макаренко Єлизавета 
додала, що студенти повинні не тільки брати участь у запланованих проектах 
і й ініціювати свої. 
 
УХВАЛИЛИ:  прийняти інформацію до відома та приступити до виконання 
рішення педагогічної ради.  
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 31         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
 
  
Голова засідання          (підписано)            Кароліна ХАЛІНА                                    
Секретар  засідання     (підписано)            Каміла ШМАТ   
 
 
 
 
 

 


